

大理市博物馆 藏品·鉴赏

牵马俑·明代



牵马俑·明代



大理地区出土。马棕色，作引颈长鸣状，左前足踏云头，鞍具齐备，绿色。一武士白脸，束发于顶，身披绿袍，白裤绿靴。右手控缰，左手叉腰，扬首侧立于马左侧。长28厘米，高26厘米。牵马俑，在民间俗称彩马神，属于镇墓的一种形式。受佛教的影响，宋、元、明时期，大理普遍实行火葬，明代的火葬墓中多陪葬有牵马俑数件。

(资料由大理市博物馆提供)

沙溪的魅力

○陈美兰

曾几何时，沙溪不经意就进入了我的记忆库。从一些美文的字里行间我感受到了沙溪的神奇魅力，心之神往，梦寐以求。一次偶然与剑川同学的通话中，同学又侃聊了沙溪的纯美，沙溪的神韵，平添了我及早去沙溪的念头。

一个假日，从下关出发，一路感觉还是有些遥远，特别是去沙溪的一段蜿蜒曲折的半山路，路面不太好，颠簸前行，晕车的滋味不好受，但心存沙溪，三个多小时也就很快到了。邂逅沙溪，我如愿以偿；亲近沙溪，我被古镇震撼；与沙溪零距离接触，我留连忘返。沙溪独特的地理位置，造就了沙溪的一条古街，悠然闲逛时，多少远古气息扑面而来。瞧，轻轻踏入北古宗巷，小巷幽深宁静，一个个诗意店名跃入眼帘，什么泡壶茶、平常人家客栈、古道客栈、雅兴客栈、蓝茜等等，走着走着，轻触斑驳的古墙，我从不同角度，审视着她的美，戏台为三重檐歇山顶，檐下尚存壁画二十余幅，为明代白族画家张宝绘制，是研究我国古代佛教艺术的重要资料。古戏台建于清嘉庆年间，面对古戏台，我从不同角度，审视着她的美，戏台为三重檐歇山顶，建筑，造型独特，雄伟壮观，看着看着，我陷入了幻境，戏台上抑或正在上演梁山伯与祝英台，千古绝唱犹入耳。岁月洗尽铅华，戏台

的大厨分别来自杭州和大理本地。与餐厅的装修风格一样，菜品玩的也是混搭。当清新雅致的文人气息遇到风情万种的民族特色，得以成就一桌流光溢彩的盛宴。“隐拾”的大厨分别来自杭州和大理本地。与餐厅的装修风格一样，菜品玩的也是混搭。当清新雅致的文人气息遇到风情万种的民族特色，得以成就一桌流光溢彩的盛宴。“隐拾”从食材的选择，器皿的搭配，氛围的营造，以及健康养生的诉求都非常到位。几个招牌菜自然不必说，难得可贵的是上桌的家常味，清爽宜人，没有某些大师傅常年掌勺的油滑和较劲。

这是一个从镬气、文气、洋气到人气都具备的餐厅。我一直觉得他家的菜单太调皮，不知道谁设计的那些菜名，处处有彩蛋。当看到喝水的搪瓷小口缸和盛着炒饭的铁皮饭盒时，简直感动要哭了啊！

(请搜索并关注微信公众号“小意达的花”或“pengyangyang1218”，可查看作者的更多美食文章。)



严查严管 安全有保障

专栏
小兔子拾



○彭 洋

在杭州吃宴席是一种奇妙的经历，杭州人的吃很有名堂，讲究颇多。主人家一边源源不断地上菜，一边陆续撤盘子。从夕阳西下一直吃到夜风拂面。厨房毫无收手的意思，宾客也没有要离席的苗头，就这么一边吃一边喝，一边吃一边聊，酒过三巡，让人不禁产生一种能吃到地老天荒的错觉，一种晕晕乎乎的幸福感。待到杯盘碗盏收下去，盛着各色坚果、小点心的精致盘子也上来了，好吧，继续吃。

很多乡亲们结束华东几日游都会回来跟我吐槽，这杭州菜怎么那么难吃啊！然后就对我后半辈子的人生充满了人道主义的同情和怜悯。这个问题很简单，很多人都有跟团旅行的经历，回想一下当时的什么菜，相信你立马醍醐灌顶，豁然开朗。

作为一个杭州媳妇，在杭州想吃大理菜，在大理又惦记着杭州菜。我自己暗自寻思着，到底是什么毛病？叮叮，不真让我在古城寻到了一家环境和味道都不错的杭州饭店。“隐逸”这个店极富禅意，“隐”在沐庭酒店，大厅的装修是混搭风格，据说用了一年的时间。在这里不仅有彩绘、木雕等白族民居的元素，还有中式、地中海、法式田园、巴洛克，连时下最流行的loft工业风都有。能同时玩转这些，设计师也是很拼的。陈列架上有不少精巧的小摆件，相机镜头里三百六十度无死角，常常看到三五个萌妹子在店里拿着自拍神器玩得不亦乐乎。无论是阳光充足的午后，还是夕阳西下的暮色，亦或是华灯初上的良夜，“隐拾”满足了慕名而来的游人对大理的梦想。

“隐拾”的大厨分别来自杭州和大理本地。与餐厅的装修风格一样，菜品玩的也是混搭。当清新雅致的文人气息遇到风情万种的民族特色，得以成就一桌流光溢彩的盛宴。

“隐拾”从食材的选择，器皿的搭配，氛围的营造，以及健康养生的诉求都非常到位。

几个招牌菜自然不必说，难得可贵的是上桌的家常味，清爽宜人，没有某些大师傅常年掌勺的油滑和较劲。

这是一个从镬气、文气、洋气到人气都具备的餐厅。我一直觉得他家的菜单太调皮，不知道谁设计的那些菜名，处处有彩蛋。

当看到喝水的搪瓷小口缸和盛着炒饭的铁皮饭盒时，简直感动要哭了啊！

(请搜索并关注微信公众号“小意达的花”或“pengyangyang1218”，可查看作者的更多美食文章。)

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743

新闻热线:2121743

13577238900

2015年4月13日 星期一 农历乙未年 二月二十五

11 ℃~22 ℃ 多云

第361期 编辑/陈曙娟

大理时报 DALISHIXUN

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



4月9日，云南省伊斯兰教第十届“卧尔兹”演讲比赛暨《古兰经》朗读比赛在我市南五里桥清真寺举行。

省政协副主席、中国伊斯兰教协会副会长、昆明学院院长马开贤，省民族宗教事务委员会副主任马春，州委常委、州委政法委书记杜涛，州委常委、市委书记孔贵华，州政协副主席张松，市政协主席薛伟民等领导出席开幕仪式。来自全省各地清真寺的参赛选手和观摩嘉宾参加开幕式。

马开贤在致辞中希望伊斯兰教界要进一步深入贯彻落实全国“两会”和习近平总书记考察云南重要讲话精神，坚持党的领导，坚持在法治轨道上推进工作，维护伊斯兰教领域的和谐稳定。要巩固和深化“解经”工作成果，进一步做好伊斯兰教经堂教育规范管理工作，运用法治思维和法治方式全面推进依法管理宗教事务。

孔贵华在开幕式上作讲话，他说，多年来州市党委政府十分重视民族宗教工作，认真贯彻党的民族宗教政策，关心广大穆斯林群众的生活。广大穆斯林群众及大理各级伊斯兰教协会、各清真寺民主管理委员会积极参与经济、政治、文化、社会和生态文明建设，在促进民族团结发展工作中发挥着积极作用。在全市上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和中央民族工作会议精神的热潮之际，伊斯兰教协会和各清真寺民主管理委员会要进一步发挥桥梁作用，高举爱国旗帜，全力维护民族团结进步，加强自身建设，促进伊斯兰教健康发展，团结和带领广大穆斯林群众，把思想和行动统一到省州市党委、政府的决策部署上来，为大理创建全国民族团结进步示范区凝聚强大合力，为建设美丽幸福新大理做出新贡献。

据了解，来自16个地州市共81名选手参加此次比赛。在为期4天的比赛中，选手们将围绕倡导端正教风，正信正行等主题进行演讲。记者 李世奇

明确职责 狠抓落实 确保截污治污及综合整治工作见成效

4月9日，州委常委、市委书记孔贵华到双廊镇调研餐饮客栈污水排放整治情况及交通旅游国土规划建设整治情况，要求双廊镇及各职能部门要明确职责、狠抓落实，加快餐饮客栈污水排放整治速度，加大交通旅游国土规划建设整治力度，确保截污治污及综合整治工作见成效。

孔贵华认真听取州委副书记、州长杨子

到双廊镇调研时提出的要求，规范双廊

餐饮客栈经营户经营行为，对餐饮客

户经营户污水排放情况进行全面整治，

双廊镇制定了《双廊镇餐饮客栈污水排

放整治工作方案》。针对现有管网尚未覆

盖，已覆盖区域管网设施存在淤塞等问

题，双廊镇将进一步完善设施，加强维

护。同时，深入实施洱海保护宣传教育工

程，采取多种形式宣传洱海保护管理条

例、新环保法；以现有490户餐饮客栈经

营户花名为基础数据，按照网格化管

理责任区划，镇、村、组、村民代表各层

级人员深入各自责任区对每户经营户建

立台账，重点排查、登记各户污水排放情

况，检查有化粪池、有地漏、有隔油池等

“三有”建设情况，并做好动态跟踪监

督；根据排查的“三有”设施建设情况和“门

前四包”落实情况，分门别类地制定整

改方案和措施，最终达到处罚一例，震摄一

片、管住一村的效果，形成环保违法“零容

忍”的态势。在整治期间，市环保局、环

保公安、双廊镇将组成综合巡查组，对餐

饮客栈户进行动态巡查，重点加强大建

旁村外挂管网抢修区域和污水管网未覆

盖区域内餐饮客栈经营户污水排放检

查、巡查。针对国土规建、洱管环保、旅

游市场、交通秩序、社会管理等5个方面存

在的问题，双廊镇制定相应的工作方案

将积极依法开展环境综合治理工作。

孔贵华强调，双廊是大理的旅游窗口，是洱海保护治理的重点和难点。在下一步工作中，要结合实际，以规划为龙头，以创建AAA景区为载体，进一步提升改造基础设施，提高管理水平；要充分利用好政府和市场两只手，引导群众和经营户转变观念，积极参与到双廊建设和

保护工作中。要强化对双廊整治的领导，成立工作组来推动工作，实现年内整治大见成效。双廊镇及各职能部门要明确职责、转变作风，狠抓落实；要整合执法力量，实现综合执法，加大执法力度；要发动村民自治和行业管理，促使截污治污及综

合整治成为大家的共同自觉行动，努力建

设美好家园。

市委常委、副市长张勇，市委副书记、市

委政法委书记张霞，市委常委、副市长任

陈爱国，市人大常委会副主任杨永勤，

副市长李彪、杜淑敢，大理旅游度假区主

要领导及市各级职能部门负责人参加调

研。

记者 郭鹏昌 摄影报道

孔贵华要求，双廊镇及各职能部门

对截污治污问题要及早谋划，压缩抢修

时间，争取在汛期前完成治理工作，要严

格做好污水收集，确保零排放；要抓紧长

远方案的设计，解决好双廊镇自来水供

水问题；要制定出切实可行的环保标准，

坚持依法管理。要认真抓好双廊综合整

治工作，以国土规划管理为切入点，制

定方案，积极整治规划建设中存在的乱

象，全面停止规划建批、修旧建新；由市工商

部门牵头，理清市场秩序整治思路，画出

路线图，分解责任，实现监管到位，权责明

晰；公安、交通等部门要制定方案，明晰

职责，逐步实现流域保护精细化管理。

今年，我市将着力抓好

流域截污治污、清水入湖工程、流域

生态修复、农业面源污染防治和规

划项目实施，着力推进依法治湖方

式，不折不扣地组织落实好洱海保

护治理各项目标任务。

州督导组充分肯定我市洱海

流域保护治理目标责任书落实情况，对洱海流域保护管理责任制给予高度评价，认为我市高度重视，目标明确，措施有

力，责任到位，稳步推

进下步工作奠定了良好基础。同时，督

导组希望我市要统

一思想，提高认识，扎实做好洱海保

护工作；要加强管

理，形成制度化、常态化；要全力落

实依法治湖，严格依法执

法；要尽职尽责，切

实落实网格化管理措

施；要科学论证、合理布

我市组建水泵应急分队全面提升森林火灾应急处置能力

今年以来,市委、市政府进一步总结近年来扑救森林火灾的经验,做出在全市11个乡镇分别组建森林消防水泵应急分队的决定,从人员组成、物资装备上给予了充分的保障,共计装备水泵35台、水袋15000米,并组织相关队员进行培训和演练。目前,各支应急分队已经具备一定的战斗能力。各水泵应急分队也在积极探索战术,结合人工增湿任务,演练逐级提水和协调配合的能力和战术,力争拓展森林防火控制面积,有效提高全市森林火灾的应急处置能力。

大理市苍山林区由十九峰十八溪构成,沟谷纵深地貌,境内山高坡陡,箐深林密,林下可燃物多,加之冬春干燥和“大风”、“乱风”等气候因素的困扰,整个林区林地燃烧等级较高,火险等级高达Ⅰ级。一旦发生火灾,人员机动困难,又极易形成树冠火,火势凶猛,火焰高扬时达数十米,扑救人员难以接近火场实施有效控制,火灾扑救工作十分困难。从苍山林区历次扑火结果分析,依靠常规的“2号工具”、“人海战术”等扑火不仅徒劳无益,还会造成极大的人身安全威胁;比较先进的扑火设备如风力灭火机、灭火弹等,也难以将树冠火扑灭有效博杀;飞机吊桶灭火受到地形、运载机制影响,难以做到快速出动,具有较多的局限性。为

此,经过积极探索研究,建立“以水灭火”为主,以其它灭火形式作为必要补充的森林消防长效机制,成为苍山林区森林防火工作的首选和必然。

据统计,苍山已经拥有近百公里的水网设施,近120口水池水窖,2014年我市又在具备水源条件的乡镇林区,试点建设了水网设施项目、水池水窖项目(投资262万元),购买11辆便于林区道路行驶的小型水罐消防车(投资142万元),为“以水灭火”战术的推广奠定了坚实的基础,对苍山林区森林防火工作提供了强有力的体系支撑与技术保障。

杨荐钧

湾桥镇安排部署洱海保护网格化管理工作

4月3日,湾桥镇召开洱海保护管理工作会议,全面安排部署洱海保护网格化管理工作,探索新机制,动员全镇力量开展洱海保护。

经过探索和研究,湾桥镇结合实际



情况,制定出了《湾桥镇2015年洱海流域保护网格化管理责任方案》和《湾桥镇洱海流域保护网格化管理责任分解表》。将关于环境卫生、垃圾收集清运、村庄规划建设、面源污染治理、环保设施运行的管理工作网格化,将自然村的每一片区、每一条巷道、每一条沟渠落实到行政村、自然村、社的负责人员和直接负责人,形成镇挂钩领导为一级网格、行政村领导为二级网格、自然村领导为三级网格、巷道或片区的片长为四级网格、直接负责人为五级网格的网格管理

记者 郭鹏昌

海东镇举办“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育党课

4月3日,海东镇举办“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育党课,邀请州委党校副教授李国华对“三严三实”和“忠诚干净担当”的时代内涵进行深刻阐述。

当天,李国华副教授以“忠诚干净担当,践行‘三严三实’作风”为题,结合习近平总书记到大理考察时的重要讲话精神,阐明开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育,是贯彻中央全面从严治党、严格管理干部要求,加强干部队伍思想建设、政治建设、组织建设和作风建设的重要举措。他还联系当前经济社会发展实际,用生动的语言,典型的

事例全面系统分析了领导干部如何树立正确的事业观、工作观、政绩观,严以修身、严以用权、严以律己、谋事要实、创业要实、做人要实,在工作中,塑造干部品格,坚守为政之道,践行从政准则,提升干部本领,彰显干部情怀。

近2个小时的专题教育党课,思想深刻、立意高远,既有深入的理论思考,又有较强的实践性、操作性,对增强党员干部“三严三实”和“忠诚干净担当”的思想自觉和行动自觉,把专题教育活动不断引向深入,推进海东开发建设起到积极的促进作用。

杨映石

市审计局举办专题教育党课强党性

为进一步深化“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育活动效果,切实增强党员干部的党性认识,近日,市审计局举办“三严三实”专题教育党课。

此次党课以“审计干部要切实践行三严三实”为主题,对全局党员干部如何践行三严三实专题教育提出了三点要求。一是要提升审计人员思想境界。审计人员作为经济社会健康运行的“看门人”、公共资金“守护者”、权力运行“紧箍咒”,肩负着重要的时代使命和历史责任。要切实转变思想,转变作风,加强自身修养,提升思想境界。二是充分发挥审计

监督与服务作用。要更新审计观念,让审计工作走群众路线,围绕人民群众最关心、最直接、最现实的问题,加强审计监督,不断提高审计工作的层次和水平。三是审计人员要切实牢固树立“三严三实”作风。要把“三严三实”作为审计工作的行为准则,坚持从实际出发、从大局出发,依法审计,客观公正,敢于讲实话、报实情,真正做到“正人先正己”,切实推动审计事业不断上新台阶。

唐林

**践行三严三实
忠诚·干净·担当**

中国铁塔股份有限公司大理州分公司成立

近日,中国铁塔股份有限公司大理州分公司正式成立,标志着大理州通信基础设施建设进入新的发展阶段,通信行业将更加专业化、市场化,迈出改革转型的新步伐。

中国铁塔大理州分公司成立后,将负责统筹建设通信铁塔设施,主营铁塔建设、维护和运营、兼营基站机房、电源、空

调等配套设施和室内分布系统的建设、维护和运营以及基站设备的代维等工作,进一步解决电力、机房和铁塔资源共享的问题,有效避免在同一地方出现多个铁塔、机房和电力线路,提高电信基础设施共建共享水平。记者 杨辉

随着中国铁塔大理州分公司的成立,将在节约资源,减少

市人社局适应新常态不断开创人社事业新局面

4月3日,市人力资源和社会保障局召开工作会议,总结2014年工作,安排2015年工作,动员和要求全市人社系统广大干部职工围绕中心、服务大局,坚持以民生为本、以人才优先为主线,主动适应发展新常态,不断改革创新,努力开创大市人力资源和社会保障事业新局面。

在过去的一年里,市人社局坚持把全面深化改革贯穿于就业再就业、社会保障、人才队伍建设、工资收入分配、人事制度改革和劳动关系调整各个环节,全市人力资源和社会保障事业在改革发展中不断深化改革,取得显著成效。主要表现在就业再就业工作稳步推进,高校毕业生就业工作稳步推进,创业促就业工作效果明显;社会保障体系更加完善,社会保险覆盖面进一步扩大,保障制度水平不断提高,基金监督更加到位;维权维稳工作更加有力;公务员队伍建设、专业技术人员队伍建设、其他各类人才培养建设不断加强;党风廉政建设和干部职工队伍建设成效显著,为民服务的意识和能力不断增强提升。

2015年,市人社局将按照中央、省州市提出的人社工作的新目标、新任务、新举措和新要求,认真贯彻落实市委政府提出的“10件惠民实事”和“20项重要工作”,大力拓宽渠道,营造良好的就业环境;积极推进社保体制改革,切实构建和谐社会;加强人才队伍建设,保障发展基础;加大监察维权力度,构建和谐劳动关系;强化党风廉政建设和自身能力建设,努力提高政务服务水平,推动全市人社事业跨越发展,为大理市经济社会持续稳定健康发展提供坚强保障。

会上,对2014年工作中涌现出的先进单位和先进工作者进行了表彰,签订了2015年党建工作目标考核、党风廉政建设责任书。同时,为深入推进主题教育活动开展,在会议结束后还举办了“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育知识讲座。

记者 李世奇



汇聚民族团结奋力创建和谐文明大理

根据《中华人民共和国劳动法》、《劳动保障监察条例》和《云南省劳动监察条例》的规定,市人力资源和社会保障局目前已正式启用“年审信息系统”对全市辖区内2014年12月31日前成立的企业、个体经济组织、机关、事业单位、民办非企业单位(依法成立的律师事务所、会计师事务所、基金会、各类中介结构等)和其他有用工行为的单位实行网上年审。

据了解,凡参加年审的用人单位在

2015年3月1日至6月30日期间,只需登录“云南人力资源和社会保障网”,进入“云南省劳动保障执法年审信息系统”,按照“年审信息系统”的要求如实填报单位和职工2014年度劳动合同、工资、社会保险等年审数据,并将数据上传至“年审信息系统”通过检测即可。内容重点围绕2014年1月1日至12月31日期间用人单位遵守劳动保障法律、法规和规章情况,主要为:劳动合同订立、履行情况;社

会保险参保和缴费情况;工资支付、执行最低工资标准情况及工资集体协商情况;劳务派遣情况;工作时间和休息休假等情况。

通过年审方式的改变,既实现了劳动保障执法年审的信息化,同时也极大地方便了用人单位能在规定时限内按要求参加年审,对规范用人单位劳动用工行为,保障劳动者合法权益将起到积极的促进作用。

陈跃峰 杨素

市地震局部署党风廉政建设工作

近日,市地震局召开2015年度党风廉政建设工作会议,回顾总结2014年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署今年工作。

今年,市地震局将继续抓好党风廉政建设和反腐败工作,一是认真落实党风廉政建设责任制,切实保障各项决策部署的贯彻落实;二是持之以恒落实中央“八项规定”和反对“四风”,进一步加强作风建设;三是继续深入开展廉政风险防范管理工作;四是巩固党的群众路线教育实践活动成果,抓好“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育活动。

市地震局要求全局干部职工要提高认识,统一思想,落实好党风廉政建设主体责任;增强工作主动性,将党风廉政建设贯穿于各项工作之中;制定好措施,做到人人有任务,个个有责任,严格执行中央“八项规定”;加强沟通联系,共同做好党风廉政建设工作。

会上还签订了市地震局2015年度党风廉政建设和反腐败工作责任书。

李锦云



被列入全省“3121”工程示范区建设以来,喜洲镇结合当地实际,以建设“人文大理·幸福喜洲”为目标,开始实施民族团结进步边疆繁荣稳定的示范镇建设。

根据示范镇建设的规划要求,喜洲镇重点围绕“一个中心、五个片区、两条走廊”的总体布局,即:打造一个旅游文化中心,建设喜洲旅游文化创意休闲度假区、蝴蝶泉观光休闲度假旅游区、周城白族文化体验购物旅游区、喜洲田园风光旅游文化观光休闲区、花甸坝生态文化休闲旅游区等五大旅游文化功能区,加快建设沿湖休闲观光走廊和花甸坝生态观光旅游走廊两条旅游文化走廊。力争在五年内实现民族经济、特色旅游、民族文化繁荣、新型城镇化建设、民族工作创新五个示范的建设目标。

目前,喜洲镇民族团结进步边疆繁荣稳定的示范镇建设顺利推进,其中,喜洲古镇基础设施建设、恢复重建题名坊和翰林坊、周城朝珠小区旅游基础设施配套建设、喜洲古镇主干道24米道建设、喜洲古院落增设安防设施、古院落成府加固修缮等项目已建成完工。 杨军 李社梅

记者 李世奇 摄



市检察院开展生态文明建设领域行政执法行为专项检察监督

为贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,根据最高人民检察院、云南省人民检察院关于加强和改进行政检察工作的要求,市检察院定于4月至8月间,在全市生态文明建设领域开展行政执法行为专项检察监督活动。

为切实做好此项工作,市检察院及时成立工作领导小组,下设办公室,及时制定实施方案。

据了解,此项活动是以苍

山、海西、洱海保护为切入点,对方案进行讨论,对工作开展进行动员,明确开展专项活动对于推进我市生态文明建设的重大意义和工作重点,同时要求民行科、环保科、反渎局把“专项检察监督”活动作为一项重

要任务列入工作日程,协调好此项工作。

杨秋萍



▶为进一步加强党建工作,增强党组织的凝聚力、战斗力,4月8日,市城管局党总支退休党员支部成立。该局退休党员表示,要力所能及地做好支部工作,永葆共产党员的先进性,发挥余热,发挥好先锋模范作用,继续为城市管理管理工作做出贡献。

蒋华先 摄